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ZABUDOWA WNEK | OTWOROW

D1, D3 - Drzwi istniejgce,

D2 - 80/200. R'w = 40 dB,

D4, D5 - 80/200. R'w = 35 dB,

Otw - wejscie bez drzwi - zabudowac 2 x
ptyta GK z obu stron otworu,

wypetnienie wetna mineralna 40 - 50 kg/m2,
S1 - S2 - Scianka lektorki - na
podkonstrukgji 2 x ptyta GK, pustka 5 cm, 2
x ptyta GK, pustka wypetniona wetng

mineralng ~ 50 kg/m3. W $ciance drzwi D4,

S3 - S8 - zabudowa skosnych wnek przy
Scianie okiennej, 2 x ptyta GK,

S9 - S13 - zabudowa bocznych Scianek
wnek przy oknach, 1 x ptyta GK

N ADAPTACJE AKUSTYCZNE
I APARTAMENTU 148 W DZIEKANCE

3 Zabudowa ptytami GK scian i otworéw




